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Endauswertung Konjunkturumfrage Jahresbeginn 2023 (528 Antworten) 

Konjunkturklimaindex für den Bezirk der Industrie- und Handelskammer Siegen 

 

JB: Jahresbeginn, FJ: Frühjahr, HE: Herbst 

Lagebeurteilung und Erwartung aller Unternehmen im IHK-Bezirk Siegen (Saldo aus positiver 

und negativer Einschätzung) 

 

111 112
117 118 120

130
137

126 123

112

99
106

65

92

100

118 120 120

96

68

102

JB

15

HE

15

JB

16

HE

16

JB

17

HE

17

JB

18

HE

18

JB

19

FJ

19

HE

19

JB

20

FJ

20

HE

20

JB

21

FJ

21

HE

21

JB

22

FJ

22

HE

22

JB

23

langfr.

Mittel-

wert der 

letzten 20 

Jahre: 105

49
45 44

27

18 19

- 31
- 12

0

19

28
31

25

2

20

27

10

5
- 1

- 16

- 6

- 39

- 5
0

18

12 10

- 27

- 54

- 13

- 60

- 40

- 20

 0

 20

 40

 60

JB 18 HE 18 JB 19 FJ 19 HE 19 JB 20 FJ 20 HE 20 JB 21 FJ 21 HE 21 JB 22 FJ 22 HE 22 JB 23

Lage

Erwartung



Seite 2 von 7 

 

Risiken für die wirtschaftliche Entwicklung (Gesamtwirtschaft) 

 

Angaben in Prozent, Mehrfachnennung möglich 

Blick in die Branchen 

Industrie 
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Lagebeurteilung und Erwartung der Industrie in den beiden Kreisen 
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Baugewerbe 

 

Einzelhandel 
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Großhandel 

 

Dienstleistungsgewerbe 
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Gastgewerbe 
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